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1. UVOD 

 
Spoštovani, 
 
pred vami je Tedenski utrip Združenja občin Slovenije, v katerem vas seznanjamo z aktualnimi 
novicami in informacijami tega tedna. 
 
Vabimo vas, da se udeležite prihajajočih zanimivih izobraževanj, ki jih ZOS skozi vse leto pripravlja 
za uslužbence na občinah in tudi za drugo zainteresirano javnost: 

• Seminar: Tržna dejavnost v javnih zavodih – pravni okvir in praktični pristopi – 6.11. 2025 
• Seminar: Investicijska dokumentacija: investicijski program – praksa – 10. 11. 2025 
• Seminar: Stvarno premoženje v občinah – učinkovito ravnanje in zakonske obveznosti – 12. 

11. 2025 

• Seminar: Popis in inventura v občinah za 2025 – 18. 11. 2025 

• Seminar: Spremembe in dopolnitve Zakona o katastru nepremičnin ter dostop do prostorskih 
podatkov – 11. 12. 2025  

• Seminar: Sofinanciranje društev in javnih zavodov – pregled zakonodaje in dobre prakse – 
16. 12. 2025 

 
V Tajništvu ZOS smo vam vedno na voljo za vsa vprašanja na telefonski številki 01/230 63 32 ali na 
elektronskem naslovu info@zdruzenjeobcin.si. 
 
                                                                                                                           Uredništvo 
 

 

V tem tednu svoj občinski praznik praznuje občina članica ZOS. 

Spoštovanim občanom, županu, članom občinskega sveta in občinsku upravi občine 
Makole čestitamo ob občinskem prazniku. 

    

  

https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-trzna-dejavnost-v-javnih-zavodih-pravni-okvir-in-prakticni-pristopi/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-investicijska-dokumentacija-investicijski-program-praksa/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-stvarno-premozenje-v-obcinah-ucinkovito-ravnanje-in-zakonske-obveznosti/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-popis-in-inventura-v-obcinah-za-2025/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-spremembe-in-dopolnitve-zakona-o-katastru-nepremicnin-ter-dostop-do-prostorskih-podatkov/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-spremembe-in-dopolnitve-zakona-o-katastru-nepremicnin-ter-dostop-do-prostorskih-podatkov/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-sofinanciranje-drustev-in-javnih-zavodov-pregled-zakonodaje-in-dobre-prakse/
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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2. ZAKONODAJA, OBJAVLJENA V URADNEM LISTU RS 

 
OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 82/2025 

• Poročilo o gibanju plač za avgust 2025 
 

3. AKTUALNA PREDLAGANA ZAKONODAJA 

 
PREDLOG UREDBE O DOLOČITVI ZDRAVSTVENIH REGIJ  
Na spletnem portalu eDemokracija je objavljen predlog Uredbe o določitvi zdravstvenih regij (v 
nadaljevanju: Uredba), njegova obrazložitev pa je na voljo TU.  
 
Namen predlagane Uredbe je opredeliti zdravstvene regije in njihova območja, s čimer se želi 
spodbuditi uravnotežen razvoj javne zdravstvene službe ter zagotoviti enakomerno, trajno in 
usklajeno dostopnost do zdravstvenih storitev v okviru javne mreže zdravstvene dejavnosti. 
 
Predlagana Uredbe bi se uporabljala kot podlaga za načrtovanje in oblikovanje mreže javne 
zdravstvene službe, pri čemer se upoštevajo demografske, geografske in druge značilnosti 
posameznih območij. 
 
Določitev zdravstvenih regij se uporablja kot podlaga za določanje območij opravljanja zdravstvene 
dejavnosti, in sicer tako v dovoljenjih za opravljanje zdravstvene dejavnosti kot tudi pri izvajanju 
dejavnosti na sekundarni ravni, opredeljeni v koncesijskih aktih in drugih koncesijskih dokumentih. 
Prav tako predstavlja podlago za statutarno ali pogodbeno povezovanje javnih zdravstvenih zavodov 
pri izvajanju skupnih nalog ter uresničevanju skupnih interesov z drugimi izvajalci zdravstvene 
dejavnosti oziroma z zdravstvenimi delavci in sodelavci, z namenom celostne zdravstvene 
obravnave in izboljšanja dostopnosti do zdravstvenih storitev. Poleg tega se določitev zdravstvenih 
regij uporablja tudi za izvajanje neprekinjenega zdravstvenega varstva posameznega izvajalca, s 
čimer se zagotavlja učinkovito vključevanje zdravstvenih delavcev v program zagotavljanja 
neprekinjenega zdravstvenega varstva. 
 
V skladu s predlagano Uredbo se določijo naslednje zdravstvene regije: 

1. Zdravstvena regija Center, ki obsega Osrednjeslovensko statistično regijo, 
2. Zdravstvena regija Vzhod, ki obsega Zasavsko, Savinjsko in Koroško statistično regijo, 
3. Zdravstvena regija Severovzhod, ki obsega Podravsko in Pomursko statistično regijo, 
4. Zdravstvena regija Jugovzhod, ki obsega Posavsko in Jugovzhodno Slovenijo statistično 

regijo, 
5. Zdravstvena regija Severozahod, ki obsega Gorenjsko statistično regijo, 
6. Zdravstvena regija Zahod, ki obsega Goriško, Obalno-kraško in Primorsko-notranjsko 

statistično regijo. 
 

Meje posameznih zdravstvenih regij in njihova območja so podrobneje določena v prilogi, ki je 
sestavni del te predlagane Uredbe. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 12. 11. 2025 na elektronski 
naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
  

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2885/porocilo-o-gibanju-plac-za-avgust-2025
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MZ_PREDLOG-UREDBE-O-DOLOCITVI-ZDRAVSTVENIH-REGIJ_OKTOBER-2025-1.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MZ_OBRAZLOZITEV-K-PREDLOGU-UREDBE-O-DOLOCITVI-ZDRAVSTVENIH-REGIJ_OKTOBER-2025-1.docx
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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OSNUTEK STRATEGIJE REGIONALNEGA RAZVOJA SLOVENIJE 2026-2050 
Na spletni strani Ministrstva za kohezijo in regionalni razvoj je bil objavljen osnutek Strategije 
regionalnega razvoja Slovenije 2026-2050 (v nadaljevanju: Strategija). 
 
Strategija predstavlja ključni strateški dokument, ki bo celovito in sistematično urejal področje 
skladnega regionalnega razvoja. Določila bo cilje in usmeritve, oblikovala sektorsko in prostorsko 
usklajene ukrepe regionalne politike ter regionalnemu razvoju zagotovila ustrezno težo in trdno 
podlago za učinkovitejše spremljanje in vrednotenje dosežkov. 
 
V analizi stanja regionalnega razvoja je v osnutku Strategije med drugim izpostavljeno, da 
demografske spremembe predstavljajo eno ključnih področij, ki odražajo ekonomske neenakosti ter 
posledice preteklih strateških odločitev. Poleg izrazitega staranja prebivalstva so opazne tudi velike 
regionalne razlike – ugodnejša demografska slika je značilna za suburbanih območja večjih mest in 
regije ob avtocestnem križu, medtem ko je stanje manj ugodno v posameznih mestih ter predvsem 
v bolj oddaljenih, pogosto obmejnih območjih. 
 

 
 
Če se bodo trenutni trendi nadaljevali, se bo demografski pritisk na regije zunaj Osrednjeslovenske 
še povečal. Zato bo za zagotavljanje skladnega regionalnega razvoja ključnega pomena povečanje 
produktivnosti z usmeritvijo v inovacijsko podprto rast, ki bo omogočila kakovostne pogoje za 
življenje in delo. Posebno ranljiva so pri tem odmaknjena in demografsko ogrožena območja. 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MKRR_OSNUTEK-STRATEGIJE-REGIONALNEGA-RAZVOJA-SLOVENIJE-2026-2050_OKTOBER-2025.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MKRR_OSNUTEK-STRATEGIJE-REGIONALNEGA-RAZVOJA-SLOVENIJE-2026-2050_OKTOBER-2025.docx
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Poslanstvo osnutka Strategije je ustvariti pogoje za uravnotežen razvoj vseh slovenskih regij, 
temelječ na policentričnem modelu, ki krepi regijska središča in spodbuja skladnejši prostorski 
razvoj, hkrati pa prispeva k pospešenemu razvoju Slovenije kot celote. Zaradi svojih posebnih izzivov 
in priložnosti bodo obmejna in problemska območja deležna posebne obravnave. Cilje skladnega 
regionalnega razvoja bo mogoče doseči z usklajenim delovanjem države, regij in občin, ob aktivnem 
sodelovanju gospodarstva, znanosti in civilne družbe, ter s spodbujanjem človeških virov, inovacij in 
mednarodnega povezovanja. 
 
Strokovne podlage za pripravo osnutka Strategije so na voljo TU. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 12. 11. 2025, na elektronski 
naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
RESOLUCIJA O PREDLOGU VEČLETNEGA FINANČNEGA OKVIRA EVROPSKE UNIJE ZA 
OBDOBJE 2028–2034  
Dr. Ivan Žagar, vodja slovenske delegacije v Odboru regij in član predsedstva ZOS, nas je obvestil, 
da je Evropski odbor regij (OR) sprejel Resolucijo o Predlogu večletnega finančnega okvira Evropske 
unije za obdobje 2028–2034, s katero poudarja pomen močne in prožne evropske proračunske 
politike, ki mora omogočiti učinkovito izvajanje razvojnih ciljev v vseh regijah in občinah Evropske 
unije. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 15. 11. 2025, na elektronski 
naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O JAVNIH FINANCAH 
S strani DZ RS smo v pregled in v mnenje prejeli predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah 
Zakona o javnih financah (ZJF-K) (v nadaljevanju: Zakon). 
 
Glavni namen predloga Zakona je uzakonitev rešitev, ki bodo omogočile učinkovitejše in nemoteno 
delovanje entitet, ki jih ureja Zakon o javnih financah (ZJF). Predlagane spremembe stremijo k večji 
jasnosti glede narave in namena posameznih vsebin zakona – med drugim glede intervencij države 
na sekundarnem trgu lastnih vrednostnih papirjev, izdanih poroštev ter instrumentov finančnega 
inženiringa. S tem se odpravljajo tudi nekatere pomanjkljivosti sistemske ureditve, na katere je 
opozorilo Računsko sodišče RS. 
 
Predlog Zakona med drugim posega v 42. člen ZJF, ki ureja splošno proračunsko rezervacijo. 
Spreminja se tako, da se črta zahteva, po kateri bi bilo mogoče sredstva proračunske rezervacije 
porabljati le za tiste namene, ki jih pri pripravi proračuna ni bilo mogoče načrtovati. V praksi se je 
namreč izkazalo, da je dokazovanje, katera sredstva bi bilo mogoče načrtovati in katera ne, 
problematično, saj ZJF ne določa jasnih kriterijev za presojo. Poleg tega že obstoječa ureditev 
omogoča uporabo teh sredstev tudi za primere, ko se med letom pokaže, da v proračunu ni 
zagotovljenih dovolj sredstev. Enaka ureditev velja tudi za občine. 
 

https://www.gov.si/zbirke/projekti-in-programi/priprava-strategije-regionalnega-razvoja-slovenije-2026-2050/
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/RESOLUCIJA-O-PREDLOGU-VECLETNEGA-FINANCNEGA-OKVIRA-EVROPSKE-UNIJE-ZA-OBDOBJE-2028%E2%80%932034_OKTOBER-2025.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/RESOLUCIJA-O-PREDLOGU-VECLETNEGA-FINANCNEGA-OKVIRA-EVROPSKE-UNIJE-ZA-OBDOBJE-2028%E2%80%932034_OKTOBER-2025.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/542-3-2025_RESOLUCIJA-O-PREDLOGU-VECLETNEGA-FINANCNEGA-OKVIRA-EVROPSKE-UNIJE-ZA-OBDOBJE-2028%E2%80%932034_OKTOBER-2025.pdf
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-JAVNIH-FINANCAH_OKTOBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-JAVNIH-FINANCAH_OKTOBER-2025.pdf
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V zvezi s proračunsko rezervo (rezervo za naravne nesreče) se spreminja 48. člen ZJF. Sprememba 
omogoča četrtletno izločanje sredstev na proračunski sklad tako države kot občin, pri čemer je 
pomembno, da se do konca leta izločijo vsa načrtovana sredstva. 
 
V delu, ki se nanaša na državni proračun, se spreminja tudi pooblastilo vlade glede odločanja o 
porabi teh sredstev. Po novem bo vlada odločala do višine 10 % razpoložljivih sredstev 
proračunskega sklada, medtem ko je bilo doslej pooblastilo omejeno na 2 % sredstev, načrtovanih 
za izločanje v sklad. 
 
Ker se ob pripravi proračuna obseg sredstev za naravne nesreče načrtuje ob upoštevanju že 
obstoječih sredstev sklada, in ker se lahko v določenih primerih sredstva načrtujejo v manjšem 
obsegu, je smiselno pooblastilo vezati na dejansko razpoložljiva sredstva proračunskega sklada. 
 
Med drugim se s predlaganim Zakonom spreminja tudi 86. člen, ki bo po novem določal, da lahko 
država oziroma občina izdaja poroštva za obveznosti iz naslova zadolževanja drugih oseb v obsegu 
in pod pogoji, ki jih določa zakon. Poroštvo je pri tem izdano s sklenitvijo poroštvene pogodbe, izdajo 
poroštvene izjave ali uveljavitvijo zakona, ki ne predvideva poroštvene pogodbe ali poroštvene 
izjave, poroštveno pogodbo pa v imenu občine sklene župan. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 24. 11. 2025, na elektronski 
naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O SOCIALNEM VARSTVU 
S strani DZ RS smo v pregled in v mnenje prejeli predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah 
Zakona o socialnem varstvu (v nadaljevanju: Zakon). 
 
Vlada RS s tem predlogom Zakona nadomešča predlog, katerega zakonodajni postopek se je začel 
21. oktobra 2025. Vlada RS namreč predlaga DZ RS, da predlog Zakona obravnava po skrajšanem 
postopku, ker gre za manj zahtevne spremembe in dopolnitve obstoječega zakona. 
 
Predlog prinaša potrebne dopolnitve, ki so se pokazale kot nujne od uveljavitve obstoječega zakona, 
ter uvaja dve novi socialnovarstveni storitvi – »podporo v skupnosti za odrasle osebe« in »podporo 
v skupnosti za mladoletne osebe do 18. leta«. Slednja je namenjena otrokom in mladostnikom z 
zahtevnejšimi zdravstvenimi, psihičnimi ali telesnimi težavami. Nova ureditev naj bi dodatno 
prispevala k uresničevanju pravice do bivanja v domačem oziroma družinskem okolju, kar je v skladu 
s Konvencijo o pravicah invalidov. 
 
Predlagane spremembe poleg uvedbe novih storitev prinašajo tudi posodobitve in prilagoditve na 
področju delovanja centrov za socialno delo, socialnovarstvenih programov, nosilcev javnih 
pooblastil ter kadrovskega štipendiranja, s ciljem učinkovitejšega izvajanja nalog in prilagoditve 
zakonodaje razmeram na terenu. 
 
V procesu vzpostavljanja novih storitev – podpore v skupnosti za odrasle osebe ter podpore v 
skupnosti za mladoletne osebe do 18. leta – se bo postopno in sorazmerno zmanjševala potreba po 
dodatnih kapacitetah v institucionalnih oblikah varstva, hkrati pa se bodo povečevale zmogljivosti 
storitev v skupnosti. Spremembe sledijo Skupnim evropskim smernicam za prehod iz institucionalne 
v skupnostno oskrbo, kar pomeni preusmerjanje obstoječih finančnih sredstev iz institucionalnega 
varstva v storitve v skupnosti. Takšen pristop zagotavlja finančno stabilnost sistema in ne predvideva 

mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_PREDLOGA-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-SOCIALNEM-VARSTVU_OKTOBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_PREDLOGA-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-SOCIALNEM-VARSTVU_OKTOBER-2025.pdf
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povečanja skupnega obsega sredstev, razen na področju podpore mladoletnim osebam z 
invalidnostjo ali primerljivimi zdravstvenimi stanji. 
 
Način financiranja storitev podpore v skupnosti bo podoben obstoječemu sistemu institucionalnega 
varstva. Storitev plača uporabnik sam ali njegovi zavezanci, v primeru pomanjkanja sredstev pa 
razliko doplača občina. Enak princip bo veljal tudi za storitev »podpora v skupnosti za odrasle 
osebe«, saj se ohranja enak obseg uporabnikov in posledično ne povečuje finančnih obremenitev 
občin. 
 
Uporabniki podpore v skupnosti bodo stroške socialnih storitev krili sami oziroma zavezanci in 
občine, zdravstvene storitve pa bo kril ZZZS. Trenutno uporabniki zavodom plačujejo oskrbnino, ki 
vključuje stroške bivanja, prehrane, tehnične oskrbe, prevoza in socialne oskrbe. Po prehodu v 
skupnostno obliko varstva bodo strošek socialne oskrbe plačevali izvajalcu storitve podpora v 
skupnosti, pri čemer bo ta strošek nižji, saj ne vključuje osnovne oskrbe (bivanja, prehrane, tehnične 
oskrbe). Če uporabnik ne bo imel dovolj sredstev, bodo tudi tu strošek doplačevali zavezanci 
oziroma občina. 
 
Stroški zdravstvene oskrbe uporabnikov se bodo še naprej krili iz sredstev ZZZS. Če bo izvajalec 
podpore v skupnosti registriran tudi za opravljanje zdravstvenih storitev v skladu z Zakonom o 
zdravstveni dejavnosti, jih bo uporabnik lahko prejemal neposredno pri njem. V nasprotnem primeru 
bo uporabnik koristil storitve v okviru javne zdravstvene mreže. 
 
V priponkah so na voljo tudi: 

1. Predlog Pravilnika o izvajanju socialnovarstvene storitve podpora v skupnosti 
2. Predlog Pravilnika o merilih, pogojih in postopku za pridobitev soglasja za izvajanje storitve 

podpora v skupnosti 
3. Predlog Pravilnika o postopkih vključitve in prenehanja izvajanja podpore v skupnosti 
4. Ocena učinkov v zvezi z varstvom osebnih podatkov na predlog Zakona o spremembah in 

dopolnitvah Zakona o socialnem varstvu – ZSV-L 
 

Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 25. 11. 2025, na elektronski 
naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 

  

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/P1_PRAVILNIK-O-IZVAJANJU-SOCIALNOVARSTVENE-STORITVE-PODPORA-V-SKUPNOSTI_OKTOBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/P2_PRAVILNIK-O-MERILIH-POGOJIH-IN-POSTOPKU-ZA-PRIDOBITEV-SOGLASJA-ZA-IZVAJANJE-STORITVE-PODPORA-V-SKUPNOSTI_OKTOBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/P2_PRAVILNIK-O-MERILIH-POGOJIH-IN-POSTOPKU-ZA-PRIDOBITEV-SOGLASJA-ZA-IZVAJANJE-STORITVE-PODPORA-V-SKUPNOSTI_OKTOBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/P3_PRAVILNIK-O-POSTOPKIH-VKLJUCITVE-IN-PRENEHANJA-IZVAJANJA-PODPORE-V-SKUPNOSTI_OKTOBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/P4_OCENA-UCINKOV-V-ZVEZI-Z-VARSTVOM-OSEBNIH-PODATKOV-NA-PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-SOCIALNEM-VARSTVU-%E2%80%93-.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/P4_OCENA-UCINKOV-V-ZVEZI-Z-VARSTVOM-OSEBNIH-PODATKOV-NA-PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-SOCIALNEM-VARSTVU-%E2%80%93-.pdf
mailto:info@zdruzenjeobcin.si


 

 

 

 

 
 

Tedenski utrip ZOS 
27. do 30. oktober 2025  

*** 

 

Dunajska 156, 1000 Ljubljana • 01/230 63 32 • info@zdruzenjeobcin.si • www.zdruzenjeobcin.si 
7 

4. DOGODKI ZOS 

  
PETA REDNA SEJA PREDSEDSTVA ZOS V ZNAMENJU POGAJANJ ZA DOLOČITEV VIŠINE 
POVPREČNINE ZA PRIHODNJI DVE LETI 
V ponedeljek, 27. oktobra 2025 je potekala 5. redna seja Predsedstva ZOS v letošnjem letu, ki jo je 
predsednik ZOS Robert Smrdelj sklical predvsem z namenom seznanitve članov Predsedstva s 
potekom pogajanj glede določitve višine povprečnine za leti 2026 in 2027. 
 
Smrdelj je članom predsedstva predstavil dosedanji potek pogajanj in med drugim opozoril na visoko 
razliko med višinami povprečnine in dejanskimi stroški občin za izvajanje zakonskih nalog v preteklih 
letih. Pogajanja se nadaljujejo že jutri, torej v torek, 28. 10. 2025, o poteku pa vas bomo seveda 
obvestili. 
 
Člani predsedstva so v nadaljevanju razpravljali tudi o nekaterih zakonodajnih predlogih. Tako so 
izpostavili že dalj časa napovedovano novelo Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja 
in predlog Uredbe o določitvi zdravstvenih regij, ki je bil na portalu eDemokracija objavljen pretekli 
petek. Opozorili so tudi na težave predvsem manjših občin v zvezi s 40. členom Zakona o lekarniški 
dejavnosti. 
 
Predsednik Smrdelj je ob začetku seje obsodil nedavni tragični incident v Novem mestu, ki je še 
dodatno razgalil težave lokalnih skupnosti zaradi nerazumevanja državnih oblasti do izzivov 
povezanih z romsko skupnostjo v jugovzhodni Sloveniji. ZOS je tako že včeraj na Vlado RS in 
pristojna ministrstva naslovil poziv k ustreznemu in učinkovitemu izboljšanju reševanja varnostnih 
razmer v dolenjskih občinah. 
 
PREDSEDSTVO ZOS SOGLAŠA S PODPISOM DOGOVORA O VIŠINI POVPREČNINE ZA 
PRIHODNJI DVE LETI 
Na prvi izredni seji Predsedstva Združenja občin Slovenije (v nadaljevanju: ZOS) so člani 
Predsedstva ZOS sprejeli sklep, s katerim so podprli podpis dogovora o višini povprečnine 
za leti 2026 in 2027 s strani ZOS. Spomnimo, da je bil na torkovih pogajanjih z ministrom za 
finance Klemnom Boštjančič dosežen dogovor o višini povprečnine za prihodnji dve leti, 
dogovor pa morajo pred samim podpisom potrditi še pristojni organi reprezentativnih 
občinskih združenj. Dogovor za leti 2026 in 2027 predvideva povprečnino v višini 835,00 evrov 
in kritje izdatkov božičnice za leto 2026 v višini 60 % dejanskih stroškov občin v primeru 
zakonske uveljavitve božičnice. 
 
Predsedstvo ZOS se je za podpis dogovora o višini povprečnine za leti 2026 in 2027 odločilo 
predvsem zaradi realne možnosti nižje povprečnine, če dogovora ne podpišejo vsa reprezentativna 
občinska združenja. Ob tem Predsedstvo ZOS opozarja na še vedno velik razkorak med višino 
povprečnine in dejanskimi stroški občin za leto 2026 – ta po simulacijah skupno znaša preko 180 
milijonov evrov. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU.  
 
  

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/VLADA-RS_MNZ_MP_MJU_POZIV-K-TAKOJSNJEMU-UKREPANJU-OB-ZAOSTRENIH-VARNOSTNIH-IN-SOCIALNIH-RAZMERAH-V-OBCINAH_OKTOBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/pogajanja-o-visini-povprecnine-za-prihodnji-dve-leti-zakljucena/
https://www.zdruzenjeobcin.si/predsedstvo-zos-soglasa-s-podpisom-dogovora-o-visini-povprecnine-za-prihodnji-dve-leti/
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5. SODELOVANJE Z DRUGIMI ORGANIZACIJAMI 
 
POGAJANJA O VIŠINI POVPREČNINE ZA PRIHODNJI DVE LETI ZAKLJUČENA 
V torek, 28. 10. 2025, so se po petem krogu zaključila pogajanja o višini povprečnine za leti 
2026 in 2027. Pogajanj se je v imenu Združenja občin Slovenije udeležil predsednik Robert 
Smrdelj. 
 

 
 
Glavni poudarki dogovora so: 

• Dogovor za prihodnji dve leti predvideva povprečnino v višini 835,00 evrov. Pri tem velja 
opozoriti, da bo dejanska višina povprečnine za leto 2027 skladno z določili Zakona o 
financiranju občin predmet ponovnih pogajanj v prihodnjem letu. 
 

• Vlada RS bo v letu 2026 za zaposlene v občinskih upravah in za delavce pri tistih posrednih 
uporabnikih občinskega proračuna, katerih ustanoviteljica je občina, zagotovila sredstva 
državnega proračuna za povrnitev 60 odstotkov dejanskih izdatkov zimskega dodatka  v 
primeru njegove zakonske uveljavitve, pri tem pa bo delno povračilo zimskega dodatka s 
strani državnega proračuna zagotovljeno samo še v letu 2026 in ne tudi za prihodnja leta. 

 
• Minister za finance Klemen Boštjančič je danes ponovno zagotovil, da bodo sredstva za 

izplačilo zimskega dodatka za letošnje leto občinam v primeru zakonske uveljavitve v celoti 
povrnjena iz državnega proračuna, in sicer na podlagi zahtevkov ministrstvu za finance. 
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6. POBUDE, MNENJA IN IMENOVANJA 

 
POZIV K TAKOJŠNJEMU UKREPANJU OB ZAOSTRENIH VARNOSTNIH IN SOCIALNIH 
RAZMERAH V OBČINAH 
ZOS je na Vlado RS, Ministrstvo za notranje zadeve, Ministrstvo za pravosodje in Ministrstvo za 
javno upravo posredovalo poziv k takojšnjemu ukrepanju ob zaostrenih varnostnih in socialnih 
razmerah v občinah. 
 
Poudarili smo, da morajo občine kot temelj demokratične družbe imeti ustrezna orodja za zaščito 
svojih prebivalcev in izpostavili naslednje nujne ukrepe: 

• Vzpostavitev krizne medresorske skupine za obravnavo varnostnih razmer v občinah z 
večjo stopnjo tveganja. 

• Pripravo zakonodajnih sprememb, ki bodo občinam omogočile hitrejše in učinkovitejše 
ukrepanje ob ponavljajočih se incidentih. 

• Okrepitev prisotnosti policije v kritičnih območjih ter vzpostavitev mobilnih enot za hitro 
posredovanje. 

• Finančno in kadrovsko podporo občinam, ki se soočajo z nadpovprečnimi obremenitvami 
zaradi nerešenih socialnih razmer. 
 

7. SEJE VLADE RS 

 
DOPISNA SEJA VLADE RS 
370. DOPISNA SEJA 
Vlada RS je na 370. dopisni seji, ki je potekala 29. 10. 2025, med drugim izdala soglasje k 
predlogu amandmajev k predlogu Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o ohranjanju 
narave in določila besedilo predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o 
socialnem varstvu. Hkrati je Vlada RS podala soglasje k dopolnitvi Akta o prispevkih za 
zagotavljanje podpor za proizvodnjo električne energije iz obnovljivih virov energije in v 
soproizvodnji z visokim izkoristkom. 
 
Predlog amandmajev k predlogu Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o ohranjanju 
narave 
S predlaganimi amandmaji se besedilo zakona usklajuje s pripombami Zakonodajno-pravne službe 
DZ RS. S tem se odpravljajo nomotehnične pomanjkljivosti in vsebinske nejasnosti. 
 
Na pobudo občin se dodatno upoštevajo tudi njihovi predlogi in pomisleki glede ureditve 
zaračunavanja ogledovanja ter obiskovanja naravnih vrednot. Na ta način se predlog Zakona 
prilagaja tudi naknadno podanim pripombam lokalnih skupnosti. 
 
Z amandmaji se podrobneje urejajo postopki v zvezi s posegi v zavarovane vrste, vključno z uporabo 
orožja na nelovnih površinah ter obvezno prisotnostjo policije. Predlog Zakona se hkrati usklajuje z 
nedavno sprejeto gradbeno zakonodajo glede rokov za podajo mnenj in natančneje določa prehodno 
ureditev, povezano z novimi zakonskimi rešitvami. 
 
Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o socialnem varstvu 
S predlogom Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o socialnem varstvu se nadomesti 
besedilo predloga Zakona, ki ga je določila s sklepom 16. oktobra 2025. 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/VLADA-RS_MNZ_MP_MJU_POZIV-K-TAKOJSNJEMU-UKREPANJU-OB-ZAOSTRENIH-VARNOSTNIH-IN-SOCIALNIH-RAZMERAH-V-OBCINAH_OKTOBER-2025.pdf
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Vlada RS je sprejela sklep, s katerim predlaga, da se predlog sprememb in dopolnitev Zakona o 
socialnem varstvu v DZ RS obravnava po skrajšanem postopku. Predlagane spremembe prvič 
uvajajo novo socialnovarstveno storitev – podporo v skupnosti, ki se vključuje v slovenski pravni red. 
Dodatno se ureja tudi področje podpore družinam z otroki s posebnimi potrebami, ki se v zakon 
uvajajo kot nova skupina upravičencev. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 

8. KORISTNE INFORMACIJE 

  
JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV OBČINSKIH PANOŽNIH ŠPORTNIH ŠOL 
IN ŠPORTNIH PRIREDITEV ZA LETO 2025 
V Uradnem listu RS, št. 82/2025, ki je izšel 24. 10. 2025, je Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in 
šport objavilo Javni razpis za sofinanciranje programov občinskih panožnih športnih šol in športnih 
prireditev za leto 2025,  v okviru katerega je za izvedbo programov namenjen 1 milijon evrov. 
 
Predmet javnega razpisa so naslednje vsebine ter strokovne in razvojne naloge na področju 
športa: 
A. Športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport 

• Občinske panožne športne šole 
B. Športne prireditve 

• Prireditev Športnik leta 
 

Cilji javnega razpisa je povečati število zaposlenih strokovnih delavcev v občinskih športnih šolah, 
povečati število občin, ki sofinancirajo občinske panožne športne šole in promocija države skozi 
športne prireditve. 
 
Višina razpoložljivih sredstev, zagotovljenih v finančnem načrtu ministrstva za leto 2025, znaša 
največ 1.025.000 EUR. Sredstva so namenjena sofinanciranju navedenih programskih in razvojnih 
nalog v športu ter so razporejena na naslednje proračunske postavke (v nadaljevanju: PP): 

• PP 231759 Šport otrok in mladine ter športna rekreacija 1.000.000 EUR; 
• PP 231817 Strokovne in razvojne naloge v športu 25.000 EUR. 
 

Pri tem morajo biti vsa dodeljena sredstva porabljena v letu 2025. 
 
Na javni razpis se lahko v skladu s prvim odstavkom 31. člena Pravilnika o sofinanciranju izvajanja 
letnega programa športa na državni ravni za sofinanciranje programov občinskih panožnih športnih 
šol prijavijo občine, za sofinanciranje organizacije prireditve Športnik leta pa v skladu s prvim 
odstavkom 119. člena pravilnika Društvo športnih novinarjev Slovenije. 
 
Pogoji in merila, po katerih se izberejo izvajalci, so za razpisane vsebine določeni v omenjenem 
pravilniku in razpisni dokumentaciji. 
 
Rok za oddajo vlog je do 7. novembra 2025. Vloge morajo biti poslane ali dostavljene na naslov: 
Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport, Direktorat za šport, Kotnikova ulica 5, 1000 Ljubljana. 
Odpiranje vlog bo potekalo od 10. do 14. novembra 2025. V skladu z drugim odstavkom 25. člena 
ZŠpo-1 odpiranje ni javno. 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/370.-DOPISNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025008200005/javni-razpis-za-sofinanciranje-programov-obcinskih-panoznih-sportnih-sol-in-sportnih-prireditev-za-leto-2025-st--4300-232025-2180-2-ob-273825
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025008200005/javni-razpis-za-sofinanciranje-programov-obcinskih-panoznih-sportnih-sol-in-sportnih-prireditev-za-leto-2025-st--4300-232025-2180-2-ob-273825
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Dodatne informacije o javnem razpisu so dostopne TU. 
 

9. AKTUALNI JAVNI RAZPISI 
 
V nadaljevanju so zbrani trenutno aktualni javni razpisi, ki so relevantni za občine: 
 

1. Javni poziv za kroženje kulturnih projektov v letu 2025 – 30. 10. 2025 
2. Javni razpis  za sofinanciranje postavitve javno dostopne polnilne infrastrukture za električna 

vozila, prva sprememba, druga sprememba, tretja sprememba – 3. 11. 2025 
3. Javni razpis za sofinanciranje programov občinskih panožnih športnih šol in športnih 

prireditev za leto 2025 – 7. 11. 2025 
4.  1. Javni razpis  za intervencijo izvedba agromelioracij in komasacij kmetijskih zemljišč, 

podintervencija izvedba agromelioracij na komasacijskih območjih  – 19. 12. 2025, do 14. ure 
5. Drugi Javni razpis za finančni produkt – LOKALNO KOMUNALNA PODJETJA – 31. 12. 

2025  
6. Program sofinanciranja zagotavljanja javnih najemnih stanovanjskih in bivalnih enot za leti 

2024 in 2025 – 31. 12. 2025 
7. Javni poziv 35SUB-AVPO15 – nakup vozil za javni potniški promet – do 31. 12. 2025 
8. Drugi javni razpis za finančne produkte – LOKALNO OBČINE, LOKALNO OBČINE Male, 

LOKALNO OBČINE Sanacije – 31. 12. 2025 
9. Javni razpis  za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za 

obdobje od 2023 do 2027, prva sprememba, druga sprememba – 19. 1. 2026, 11. 5. 2026, 
19. 10. 2026 

10. Javni poziv za dodelitev sredstev za izvedbo tehnične posodobitve občinskega prostorskega 
izvedbenega akta – 30. 1. 2026 

11. Javni poziv za dodelitev sredstev za zagotovitev podatkov evidence stavbnih zemljišč – 5. 3. 
2026 

12. Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti v obdobju 2023–2029 – 30. 4. 
2026 

13. Javni razpis za finančni produkt LOKALNO OBČINE – 31. 12. 2026 
 
 

*** 

https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-programov-obcinskih-panoznih-sportnih-sol-in-sportnih-prireditev-za-leto-2025/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-krozenje-kulturnih-projektov-v-letu-2025-jcp-kkp-2025/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025001300008/javni-razpis-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila-oznaka-jr-noo-repwr-ppev-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-4-trajnostna-mobilnost-c1-k4-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-ter-razvojnega-podrocja-repowereu-komponente-17-repowereu-c5-k17-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-razsiritev-st--5450-312024-2570-7-ob-144125
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025001300008/javni-razpis-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila-oznaka-jr-noo-repwr-ppev-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-4-trajnostna-mobilnost-c1-k4-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-ter-razvojnega-podrocja-repowereu-komponente-17-repowereu-c5-k17-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-razsiritev-st--5450-312024-2570-7-ob-144125
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025004700001/spremembo-javnega-razpisa-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila-oznaka-jr-noo-repwr-ppev-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-4-trajnostna-mobilnost-c1-k4-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-ter-razvojnega-podrocja-repowereu-komponente-17-repowereu-c5-k17-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-razsiritev-st--5450-312024-2570-16-ob-218125
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025006900001/spremembo-javnega-razpisa-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila-oznaka-jr-noo-repwr-ppev-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-4-trajnostna-mobilnost-c1-k4-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-ter-razvojnega-podrocja-repowereu-komponente-17-repowereu-c5-k17-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-razsiritev-st--5450-312024-2570-23-ob-250825
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025007800001/spremembo-javnega-razpisa-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila-oznaka-jr-noo-repwr-ppev-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-4-trajnostna-mobilnost-c1-k4-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-ter-razvojnega-podrocja-repowereu-komponente-17-repowereu-c5-k17-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-razsiritev-st--5450-312024-2570-31-ob-266325
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025008200005/javni-razpis-za-sofinanciranje-programov-obcinskih-panoznih-sportnih-sol-in-sportnih-prireditev-za-leto-2025-st--4300-232025-2180-2-ob-273825
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025008200005/javni-razpis-za-sofinanciranje-programov-obcinskih-panoznih-sportnih-sol-in-sportnih-prireditev-za-leto-2025-st--4300-232025-2180-2-ob-273825
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